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        Communiqué de presse

Plate-forme Séisme Asie Enfants

Face au terrible raz-de-marée qui a ravagé les côtes de l’Asie du Sud et du Sud-est le 25 décembre dernier, la Voix De l’Enfant se mobilise et crée la Plate-forme Séisme Asie Enfants.

La Fédération soutient actuellement 6 de ses associations membres sur le terrain en Inde, au Sri Lanka, en Indonésie et en Thaïlande.

Ces associations implantées dans cette région depuis plusieurs années mènent, par l’intermédiaire de leurs partenaires locaux et de leurs antennes sur le terrain, des programmes de prise en charge globale des enfants : santé, sécurité alimentaire, eau/hygiène, scolarisation, formation professionnelle.
La Plate-forme Séisme Asie Enfants s’est fixée dans un premier temps 3 objectifs : 

- l’accueil sur place des enfants victimes (déplacés, sans abris, orphelins…)

- l’envoi d’une aide financière d’urgence pour l’achat des matériaux classiques de première nécessité

- le recensement des enfants, la recherche de leurs familles et l’établissement de leur état civil.

Les populations durement éprouvées ont su se mobiliser afin d’apporter leur aide aux personnes autochtones et aux touristes touchés par le séisme. Lors de cette catastrophe, le Docteur Bernard Cordier, Président de la Voix De l’Enfant, se trouvait au Sri Lanka et témoigne de l’élan de solidarité dont a fait preuve la population locale et de l’efficacité avec laquelle elle apporte jour après jour assistance et secours malgré le manque de moyens.

Ce séisme a mis en lumière les conditions de vie souvent déplorables auxquelles étaient confrontés une grande partie de la population de cette région. Bien des familles vivaient déjà sous le seuil de pauvreté et de nombreux enfants étaient victimes d’exploitations de toutes sortes.

Aujourd’hui, les besoins sont plus importants que jamais. 

Outre les actions immédiates menées par la Plate-forme Séisme Asie Enfants, dans un deuxième temps, la Fédération s’engage, sur le long terme, à apporter aux enfants une aide globale et ciblée afin de leur garantir des conditions de vie dignes.

La Voix De l’Enfant, par l’intermédiaire de ses associations qui connaissent particulièrement bien le terrain, mènera plusieurs actions, notamment :

· la réhabilitation des infrastructures locales,

· la (re)construction des établissements médicaux, éducatifs et sociaux,

· le soutien des acteurs locaux de la société civile, travaillant en direction des enfants,

· les programmes de relance des économies locales (Activités Génératrices de Revenus, micro crédits, …)

· l’amélioration, en vue d’une meilleure applicabilité, des textes législatifs relatifs à la protection de l’enfance et en particulier, ceux condamnant l’exploitation sexuelle des enfants,

· l’amélioration des échanges d’informations sur le long terme quant à la situation et son évolution dans la région.
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